 Drága Vladimír püspök atya, általános helynök atya, papok, szerzetesnők, szerzetesek!

Ma, Urunk bemutatásának ünnepén, Önnel együtt égő gyertyákkal jöttünk a templomba, hogy köszönetet mondjunk az Úrnak a hivatás ajándékáért, és Önnek is, hogy Isten hangjára IGEN-nel válaszolt, mint az ószövetségi Sámuel: „Itt vagyok Uram, beszélj, szolgád figyel!“

Mi, laikusok, tudatában vagyunk annak, hogy Isten kegyelme nélkül, amelyben elsősorban a szentségek vételekor részesülünk, nem lehetséges Krisztus igazi követése. Önnel együtt szeretnénk megélni azt a mottót, melytől a most már Boldog II. János Pál látogatása napján visszhangzott egész Szlovákia: „Hűséggel Krisztushoz, hűséggel az Egyházhoz!“

Köszönjük Önnek, püspök atya, és elődjeinek az elvégzett nem könnyű munkájukat a rozsnyói egyházmegyében. Bizonyára nem csak a saját, de az összes szerzetes és az egész szlovákiai Egyház nevében mondhatjuk: soha nem feledjük, hogy épp itt, Rozsnyón, vannak az olyannyira áldott laikus apostolátus gyökerei. Pobožný püspök atya bátorsága, aki itt, Rozsnyón, kézrátétellel püspökké szentelte Hnilica atyát, sok laikus és szerzetes számára nyitotta meg az utat Krisztus szolgálatához az Egyházban.  

Tisztelettel és örömmel szeretnénk haladni azon az úton, amelyen a hallgató Egyház elindult az emberek szolgálatára, Isten nagyobb tiszteletére és dicsőségére. 

Apostoli áldása kísérjen minket ezen az úton!

(František Neupauer, az FKI elnöke)
2. 2. 2012
