Drahý otec biskup Vladimír, otec generálny vikár, kňazi, rehoľníčky, rehoľníci,
dnes, v deň spomienky Obetovania Pána sme prišli spolu s Vami do chrámu so zažatými sviecami, aby sme ďakovali Bohu za dar povolania a Vám, že ste na Boží hlas odpovedali svojim ÁNO, tak ako starozákonný Samuel „Tu som Pane, Tvoj sluha počúva.“

My laici si plne uvedomujeme, že bez Božej milosti, ktorej sa nám dostáva predovšetkým cez udeľovanie sviatosti nie je možná naša skutočná cesta za Kristom. Chceme spolu s Vami žiť motto, ktorým dýchalo celé Slovensko v deň návštevy dnes už blahoslaveného Jána Pavla II: „Verní Kristovi, verní Cirkvi!“
Ďakujeme Vám otec biskup i Vašim predchodcom v službe rožňavskej diecéze za Vašu neľahkú prácu. Iste nie len my, ale aj všetci rehoľníci a celá Cirkev na Slovensku nikdy nezabudne, že práve tu v Rožňave sú korene tak požehnaného laického apoštolátu. Odvaha otca biskupa Pobožného, ktorý tu v Rožňave vkladaním rúk vysvätil pátra Hnilicu za biskupa otvorila cestu službe Kristovi a Cirkvi mnohým laikom i rehoľníkom. 
S úctou a radostne chceme kráčať po ceste, ktorou sa vydala mlčiaca Cirkev v službe ľuďom a na väčšiu česť a slávu Božiu.

Nech nás na tejto ceste sprevádza Vaše apoštolské požehnanie!

(František Neupauer, predseda FKI)
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